
PREFEITURA MUNICIPAL DE VAR 
Depto. de Compras e Licitações __ , __ 

Fls: -------- 
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ATA DE REUNIÃO DE LICITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO 007 /2020. 
EDITAL 007 / 2020. 

PREGÃO PRESENCIAL 007 / 2020. 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro de 2020, às 14:00 horas na sede da 

Prefeitura Municipal de Vargem/SP, sito à Rua Geraldino de Oliveira, 236, Centro, Vargem/SP, 

reuniram o Pregoeiro, o Sr. Rogério de Amorim Santana, e os membros da equipe de Apoio, 

sendo o Sr. José Carlos Pierotti Junior, a Srª. Lucimara Carpani, o Sr. Alexsando Donizete 

Teixeira de Lima e a Srª. Roseli Aparecida de Oliveira. 

O objetivo dessa reunião é a Contratação de empresa para transporte, distribuição 

e fornecimento de gêneros alimentícios perecíveis no Refeitório e nas unidades 

relacionadas do Departamento de Educação (Hortifrútis), conforme descrito no Anexo Ido 
Edital 007/2020. 

Manifestou interesse pelo certame somente a empresa: SIMONE MELHADO SANTOS - 

ME, representada pelo Sr. Gilberto de Oliveira Santos, devidamente credenciada e a empresa 

LEONARDO DE SOUZA MACEDO38194962897, representada pelo Sr. Leonardo de Souza 

Macedo, devidamente credenciada. Iniciada a reunião, foram solicitados e abertos os envelopes 

contendo as Propostas de Preços das empresas licitantes, onde ficou constatado que a empresa 

LEONARDO DE SOUZA MACEDO38194962897, fica desclassificada por não atender as 

exigências do Edital e solicitou sua retirada da Sessão conforme documento em anexo. Ato 

continuo ocorreu a fase de lances verbais, tendo como empresa vencedora e lance final o 
constante da tabela abaixo: 

REFEITÓRIO 
Em resa Vencedora 

SIMONE MELHADO SANTOS - ME 
Preço Global 
R$ 33.621,00 

EDUCAÇÃO 
Em resa Vencedora Pre o Global 

SIMONE MELHADO SANTOS - ME R$ 84.222,20 
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Ato contínuo foi solicitado e aberto o envelope contendo os Documentos de Habilitação 

da empresa autora da melhor oferta, onde foi constatado o atendimento a todas as exigências 

editalícias, sendo a mesma declarada habilitada. 

Fls; -------- 
Rúbrica: 

Fica tido como total desse registro de preços o valor de R$ 117.843,20 (cento e 
dezessete mil e oitocentos e quarenta e três reais e vinte centavos). 

Não foi manifestada a intensão de recurso por parte dos representantes das empresas 

licitantes. Nada mais havendo em se tratar, encerra-se a presente ata, que depois de lida e 
achada todos 

------~-4:::::::: :::::::::: ::::=:~F= _=--_.:..__--=;;,--- ...'....~---' Rogério de Amorim Santana, Pregoeiro, 

os presentes assinada. Eu 

digitei e assino. Publique-se. 

JOSÉ CARLOS PIEROTT 
Membro da Equipe 

ETE TEIXEIRA DE LIMA 

OLIVEIRA 

GILBERTO DE O IVEIRA SANTOS 
s - ME 
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